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UP SI MOCK TEST – 14 (SOLUTION)

101. (B) ekuk la[;k = 10x + y
x + y = 11 ....... (i)
(l0x + y) + 27 = 10y + x
10x – x + y  – 10y = – 27
9x – 9y = –27
x – y = –3 .......(ii)
x = 4 rFkk y = 7
= 10x + y = 40 + 7 = 47

102. (D) 5 vadksa dh lcls NksVh la[;k =10000

   476 ls 10000 esa Hkkx nsus ij] 'ks"kiQy  = 4

vHkh"V la[;k = 10000 + (476 – 4) = 10472

103. (B) ekuk O;fDr dh la[;k x gSA
18 × 5 × 8 = x × 8 × 6

  x = 
18×5×8

8×6
 = 15 O;fDr

104. (A) 8x = 48
x = 6
21x = 21 × 6 = 126

105. (D) ekuk vafdr ewY; = ` 100

10»] 20» vkSj 25» ds Øekxr NwV ds ckn oLrq dk Ø;

ewY; = 100 × 
100 10

100


 × 

100 20

100


× 

100 25

100



= 100 × 
90

100
 × 

80

100
 × 

75

100

= 
5400

100
 = ` 54

,dy NwV izfr'kr = 100 – 54 = 46%

106. (B) ewY; esa izfr'kr o`f¼

= 
10 10

10 10
100

 
  

 
% = 21%

 o`f¼ = ` 21

107. (A) ;fn liQy Nk=kksa dh la[;k = x,

rks]
x × 39 + (120 – x) 15 = 120 × 35
 39x + 1800 – 15x = 4200

 24x = 4200 – 1800 = 2400

 x = 100

108. (C) ekuk izR;sd Vscy dk Ø; ewY; = ` 1

16 Vscy dk Ø; ewY; = ` 16

16 Vscy dk foØ; ewY; = ̀  12

 gkfu % = 
4

16
 × 100 = 25%

109. (C) leku iwath A vkSj B ds ,d efgus dk vuqikr
= 3x × 2t : x × t = 6 : 1

B dk fgLlk = ̀  4000


1

7
 × dqy YkkHk = ` 4000

 dqy ykHk = (7 × 4000) = ` 28000

110. (B) jsyxkM+h dh lkis{k xfr
= (50 – 30) fdeh@?k.Vk = 20 fdeh@?k.Vk

= 20 × 
5

18
 = 

50

9
 eh-@lsd.M

jsyxkM+h dh yEckbZ

= 
50

9
 × 18 = 100 eh-

111. (B) = 2 1

3 3

1

2 2 1 

= 

1

3

2 2 1

3 3 3

2 1

2 1 2 2 1



   
     

   

= 

1

3

21

3

2 1

2 1



 
 

 

 = 
1

32  – 1 = 3 2  – 1

[ (a – b) (a2 + ab + b2) = a3 – b3]

112. (A) Hkkx ds fu;e ls]

68
6

36
128 1150

1024
126

) 47 50

)

 4750 esa ls 126 dks ?kVkus ij ,d iw.kZ oxZ izkIr gksrk
gSA

113. (D) A, B vkSj C }kjk fd;k x;k dk;Z dk vuqikr
= A : B : C = 1 : 2 : 6

A }kjk fy;k x;k le;  = 
42

6
 = 7 feuV

114. (B) ekuk la[;k 2x rFkk 3x

2x vkSj 3x dk LCM = 6x

iz'u ls]

2x vkSj 3x dk LCM 48 gSA
  6x = 48

  x = 8

la[;k dk ;ksx
2x + 3x = 5x

  5 × 8 = 40
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115. (D) u, dehZ dk otu = cnys x, O;fDr dk otu + dqy
c<+k gqvk otu

= 55 fdxzk- + 









3

1
12 fdxzk-

= 55 fdxzk- + 4 fdxzk- = 59 fdxzk-

116. (C) ekuk P vkSj Q dh orZeku vk;q Øe'k% 3x vkSj 4x gSaA

10 o"kZ igys] P dh vk;q] Q dh vk;q dh vk/h Fkh

  (3x –10) = 
1

2
(4x – 10)

  6x – 20 = 4x – 10

  2x = 10

  x = 5

orZeku vk;q dk ;ksx
3x + 4x = 7x   7 × 5 = 35

117. (A) 273
3

n

  3 93 333 3 3)3(27 

   9n

118. (A) 125% dk x = 100

    x
100

125
= 100

 x  = 
125

100100
= 80

119. (C) A : B
{kerk dk vuqikr  = 3 : 1

= 1 : 3fy;k x;k le; dk vuqikr

  fy;k x;k le; ds varj dk vuqikr
= 3 – 1 = 2

fnuksa ds okLrfod varj = 60 fnu

                     2  60 fnu

A }kjk fy; x;k le; 1  30 fnu

vkSj, B }kjk fy;k x;k le; 3  90 fnu

nksuks lkFk dke djus ij fy;k x;k le;

= 
9030

9030




fnu

= 
120

2700
fnu

= 
2

1
22 fnu

120. (B) 121 × 54 = ?

= 121 × 

4
10

2

 
  

= 
121 10000

16



= 7.5625 × 10000

=75625

121. (C) visf{kr%

= × 100%
thrs x, [ksyksa dh la[;k

dqy [ksys  x, [ksyksa dh la[;k

= %100
40

24
 = 60%

122. (B) A, B vkSj C }kjk 1 fnu esa fd;k x;k dk;Z

= 
60

1

30

1

20

1


= 
60

123 
= 

60

6
= 

10

1

igys rhu fnu esa fd;k x;k dk;Z

= 
60

1

30

1

20

1


= 
10

1

20

1

20

1
  = 

20

211 

= 
4

20
= 

5

1

vr% dqy dk;Z dk 
5

1
 Hkkx 3 fnu esa fd;k x;k

 dqy dk;Z 
5

1

3

= 15 fnu

123. (A) A : B : C = 
4

1
:

3

1
:

2

1
= 6 : 4 : 3

A dk fgLlk= 2600
13

6
  = ` 1200

B dk fgLlk = 2600
13

4
  = ` 800

C dk fgLlk = 2600
13

3
  = ` 600

124. (B) ekuk la[;k x
1
, x

2
, x

3
, x

4
.

rks] x
1
 + x

2
 + x

3
 = 45

x
2
 + x

3
 + x

4
 = 48

lehdj.k (1) esa ls (2) ?kVkus ij
x

1
 – x

4
= – 3

x
1
 – 19= –3

 x
1

= 16
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125. (D) 5 lnL;ksa dh dqy orZeku vk;q

= 5 × 33 = 165 o"kZ

9 o"kZ iwoZ ifjokj dh dqy vk;q

= 165 – 9 × 5

= 120

lcls NksVs lnL; ds tUe ds le; vkSlr vk;q

= 
4

120
= 30 o"kZ

126. (A) vHkh"V mÙkj
= (100 – 2.5)% of 300

= 
300 97.5

100


 = 292.5

127. (C) U;wure mÙkh.kZ vad = x


103

100

x
 = 515

 x = 
515 100

103


 = 500

eksgu dk vad = 710

vHkh"V izfr'kr

= 
710 500

500


 × 100

= 
210

5
 = 42%

128. (C) oLrq dk Ø; ewY; = 
120

100300
 = Rs. 250

u;k foØ; ewY; = Rs. 235

% gkfu = 
250

100)235250( 

= 
250

10015
 = 6%

129. (C) [0.9 – {2.3 – 3.2 – (7.1 – 5.4 – 3.5)]

= [0.9 – {2.3 – 3.2 + 1.8}]

= [0.9 – 0.9] = 0

130. (B) nksuksa ikbi }kjk 1 ?k.Vs esa Vadh dk Hkjk x;k Hkkx

= 
1 1

4 6
  = 

6 4

24


 = 

1

12
 Hkkx

vr%] 12 ?k.Vs esa Vadh Hkj tk,xkA
131. (C)  (a + b) : (b + c) : (c + a) = 6 : 7 : 8

 (14 – c) : (14 – a) : (14 – b) = 6 : 7 : 8

rqyuk djus ls]
c = 8, a = 7, b = 6

132. (C) ekuk nks la[;k Øe'k% 5x vkSj 3x.

rks]
25x2 – 9x2 = 144

   16x2 = 144

   3x

 la[;k = 15, 9

133. (C) ekuk ewy/u vkSj nj Øe'k% 'p' vkSj 'r' gSA
CASE I:-

13380 = P

3

100
1 










r
..... (i)

CASE II:-

20070 = P

6

100
1 










r
..... (ii)

lehdj.k (ii) esa] lehdj.k (i) ls Hkkx nsus ij

13380

20070
=

36

100
1













r
=

3

100
1 










r



3

100
1 










r
=

2

3

(i) ls

13380 = P × 
2

3

 P = 
3

213380

= `  8,920

134. (B) nj = 
×100

 × 

lk/kj.k  C;kt

ewy/u le;

= 
300 100

5000 2




 = 3% okf"kZd

135. (D) ? = 

1

281

169


 
 
 

 = 

1

2169

81

 
 
 

= 

1
2

213

9


 
 
 

 = 
13

9

136. (B) 70 fdxzk- vkyw foØ; ewY; = ` (6.50 × 70)
= ` 455

ykHk = ` (455 - 420) = ` 35

 ykHk izfr'kr = 
35

420
 × 100

= 
25

3
 = 8

1

3
%

137. (A) ekuk le; = t

SI (lk/kj.k C;kt) = 81 – 72 = ` 9

9 = 
72 25 T

4 100

 



T = 
9 4 4

72

 
 = 2 o"kZ
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138. (B) ekuk
yEckbZ = x

pkSM+kbZ = y

ÅapkbZ (xgjkbZ) = z

iz'u ds vuqlkj]

 z = 
x

3
...........(1)

y = (x-
x

3
)×

1

3
×

1

2
   

x

9

vk;ru = x ×
x

3
×

x

9
 = 216

  x3 = 216 × 27
        = 63 × 33

x = 18 MslhehVj

139. (A) {ks=kiQy c<+sxk = 50 + 50 + 
50×50

=125%
100

140. (D) vk/kj dk {ks=kiQy = 
3

4
 × (Hkqtk)2

= 
3

4
 × 6 × 6 = 9 3  oxZ lseh-

 fizTe dk vk;ru
vk/kj dk {ks=kiQy × ÅapkbZ

 108 3  = 9 3  × ÅpkbZ

ÅapkbZ = 
108 3

9 3
 = 12 lseh-

141. (A) 3 : 2

142. (B) vkSlr ekax

= 
3000 600 2500 1200 3300

5

   

= 2120

vkSlr mRiknu

= 
1500 1800 1000 2700 2200

5

   

= 1840

 vHkh"V varj = 2120 – 1840 = 280

143. (C) vHkh"V xq.kk = 
2700

1500
 = 1.80

144. (A) vHkh"V izfr'kr

= 
600

2500
 × 100 = 24%

145. (B) leyEc prqHkaZt ds fod.kZ ijlij lekuqikfrd izfrPNsn
djrh gSA

 
AO

OC
 = 

BO

OD

 
3 –1

5 – 3

x

x
 = 

2 1

6 – 5

x

x



 (3x – 1) (6x – 5)
= (5x – 3) (2x + 1)
 18x2 – 15x – 6x + 5
= 10x2 + 5x – 6x – 3
 8x2 – 20x + 8 = 0
 4x2 – 10x + 4 = 0
 4x2 – 8x – 2x + 4 = 0
 4x(x – 2) – 2(x – 2) = 0
 (4x – 2) (x – 2) = 0

 x = – 
1

2
 or x = 2

x = –
1

2

 mÙkj x = 2

146. (D) izkjaHk esa yM+dksa dh la[;k

= 
8

8 5
 × 286 = 

8

13
 × 286 = 176

 yM+fd;ksa dh la[;k

= 
5

13
 × 286 = 110

22 ubZ yM+fd;ksa ds izos'k ls
 vHkh"V vuqikr

= 
176

110 22
 = 

176

132
 = 

4

3
 = 4 : 3

147. (A) ekuk pkSM+kbZ = x eh-

rks] yEckbZ = 
3

2
x

 
 
 

 eh-

{ks=kiQy = 
2

10000
3

 
 

 
eh-2

 
3

2
x  × x = 

2

3
 × 10000  x2 = 

4

9
 × 10000

 x = 
2

3
 × 100

 yEckbZ  = 
3

2
x  = 

3 2
100

2 3

� �� �� � � �� �� �� �
 = 100 eh-

148. (C) eku ysa fd izR;sd feJ.k A vkSj B esa ls ,d fdxzk-
feyk;k x;k gSA
feJ/krq A esa]

lkus dh ek=kk = 
5

8
 fdxzk-

rakcs dh ek=kk = 
3

8
 fdxzk-
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feJ/krq B  esa]

 lksus dh ek=kk = 
5

16
 fdxzk-

rakcs dh ek=kk = 
11

16
 fdxzk-

 vHkh"V vuqikr

= 
5 5

8 16

 
 

 
 : 

3 11

8 16

 
 

 
 = 

15

16
 : 

17

16
 = 15 : 17

149. (D) ekuk ewy/u ` x.

 C.I. = P 1 –1
100

T
R  

  
   

 1261 = x
3

5
1 –1

100

  
  

   

 1261 = x
9261

–1
8000

 
 
 

 1261 = x
9261 – 8000

8000

 
 
 

 = 
1261

8000

x

 x = 
1261 8000

1261


 = ` 8000

150. (B) ekuk la[;k x.

3 3
150

4 14
x x 

 
21 6

150
28

x x


 15x = 28 × 150

 x = 
28 150

15


 = 280

151. (B) vaMkdkj dk laca/ o`Ùk ls gS] mlh izdkj vk;r dk laca/
oxZ ls gksxkA

152. (A) A F K P    B G L Q
+1

+1
+1

+1

mlh izdkj,

C H M R    D I N S
+1

+1
+1

+1

153. (A) 9536 – 6203 = 3333,

mlh izdkj,
? = 5873 – 3333 = 2540

154. (C) vki izos'k vkSj fudkl gkbos ij jSEi ls djrs gS vkSj mlh
izdkj vki ?kj esa izos'k vkSj fudkl njokts }kjk djrs gSA

155. (C) uotkr Hkkyq dks dc dgrs gS vkSj uotkr daxk: dks
tksbZ dgrs gSA

156. (A)
157.(C)

158. (D) la[;k 125 iw.kZ ?ku gSA
5 × 5 × 5 = 125

159. (D) D dks NksM+dj vU; esa] izFke dk oSKkfud vè;;u nwljk
gSA

160. (B) dsoy (B) dks NksM+dj] lHkh esa nwljk] igys dk fgLlk
gS tgk¡ dqlhZ vkSj lksiQk vyx rjg ds gSA

161. (D)   a b c / c b a / a b c / c b a

162. (B)13 8 9 17 14 22

     

M H I Q N V

1 12 7 5 2 18 1

      

A L G E B R A

4 21 7 18 13 1

     

D U G R M A

163. (A) C R

 



  



S I T

  

  

W E L L

i  

   

M A P

  

  
So,  

   

   

L A M P

164. (B) 13 * 12 * 5 * 4  13 = 12 + 5 – 4 = 17 – 4

165. (B) 
225

15
 = 15  15 × 2 = 30

70

7
 = 10  10 × 2 = 20

? 8

3 2
  2 × ? = 8 × 3

 
24

2
 = 12

166. (C)

20 eh-

20 eh-

40 eh-

20 eh-
nf{k.k&iwoZ

vkd̀fr ls lkiQ gS fd  esa okfLrod LFkku ls nf{k.k&iwoZ fn'kk
esa gw¡A
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167. (C) S E Q U E N C E

       

H V J F V M X V

foijhr v{kj

mlh izdkj,
C H I L D R E N

       

X S R O W I V M

168. (D) ekuk Jherh yrk orZeku vk;q = x o"kZ

iq=k dh orZeku vk;q = y o"kZ
 x + y = 64 ...(i)

iz'ukuqlkj]
 x – 8 = 3 (y – 8)

 x – 8 = 3y – 24  x – 3y = – 16       ...(ii)

lehdj.k (i) vkSj (ii) ls y = 20;

 Jherh yrk dh vk;q = 64 – 20 = 44 o"kZ
169. (C) izFke v{kj

–3 –3 –3 –3N K E B   H

nwljk v{kj
2 3 4 55 7 14 19      10

rhljk v{kj
–2 –2 –2 –2V T P N   R

170. (D) J̀a[kyk aab/ aaab/ aaaab/ aaaaab ;g gS buesa
Øekxr inksa esa 'a' dh la[;k esa ,d o`f¼ gksrh gSA

171. (C) lqfer vafre ls 17oka LFkku ij gS vkSj jfo] lqfer ls 7
LFkku vkxs blfy, jfo vafre ls 24oka LFkku ij gSA
jfo ds vkxs fo|kFkhZ;ksa dh la[;k = (39 – 24) = 15.

blfy,,  vkaje ls 16osa LFkku ij gSA
172. (D) fodYi (D) ls]

 36 – 6 + 3 × 5 ÷ 3 = 74
 36 × 6 ÷ 3 + 5 – 3 = 74
 36 × 2 + 5 – 3 = 74
 72 + 5 – 3 = 74
 74 = 74

173. (C) ;fn ,d fnu igys 'kfuokj Fkk] rks vkt lkseokj gS]
blizdkj vkusokyk dy eaxyokj vkSj vkusokyk dy ds
ckn dk fnu cq/okj gksxkA

174. (D) ge tkurs gS fd A = 2, B = 3, ....., Z = 27.

rks] FOR

= F + O + R = 7 + 16 + 19 = 42.
FRONT = F + R + O + N + T
= 7 + 19 + 16 + 15 + 21 = 78

175. (C) vkSjr ds firk dh ,dykSrh csVh og yM+dh [kqn gS blfy,
og O;fDr ml vkSjr dk csVk gSA vFkkZr~ og vkSjr ml
vkneh dh ek¡ gSA

176. (C) mQij fn, x, 'kCnksa esa 'Y' dk iz;ksx ugha fd;k x;k gSA
blfy, AGENCY 'kCn ugha cu ldrk gSA

177. (B) fnokj dejk

f[kM+dh

178. (B) Li"V :i ls f=kHkqt] vk;r vkSj o`Ùk ds vUnj gSA
179. (B) Li"VRk% vafre ?kaVs 7% 45 cts iwokZgu ls 45 feuV igys

ctrh gSA ysfdu ;g ?kVuk iqtkjh }kjk HkDrksa dks nh xb
tkudkjh ls ik¡p feuV igys gksrh gSA blfy, tkudkjh
7 % 05 cts iwokZgu fn;k x;k FkkA

180. (C) ckabZ vksj ls 7oka v{kj A gS vkSj blds nkbZ vksj rhljk
v{kj K gSA

181. (A)53 + 42 = 141

63 + 22 = 220

73 + 32 = 352

182.  (C) 'kCn    O;atuksa  Lojksa dh la[;k
LIRIL 3 2  32 + 22 = 13

LUX 2 1  22 + 12 = 5

RIN 2 1  22 + 12 = 5

PEARS 3 2  32 + 22 = 13

DOVE 2 2  22 + 22 = 8

183. (D) Crude, Cruise, Crumb, Crupper, Crusade.

184. (B) fodYi (B) dks ysrs gq, xf.krh; fpUg cnuys ij]
(16 – 4) × 6 ÷ 2 + 8 = 30

 (16 ÷ 4) × 6 – 2 + 8 = 30

 4 × 6 – 2 + 8 = 30

 24 – 2 + 8 = 30

 30 = 30

185. (B) ge ikrs gS
(16 – 6)2 + (5 – 2)2 = 102 + 32 = 109
(22 – 15)2 + (21 – 19)2 = 72 + 22 = 53

blfy,, yqIr la[;k
= (17 – 13)2 + (51 – 48)2 = 42 + 32 = 25

186. (D) lgh iSVuZ gS &
× 2 + 1, × 3 + 1, × 2 + 1, .....

blfy,, 356 xyr gS rFkk bls (129 × 3 + 1) vFkkZr
388 ls foLFkkfir djuk pkfg,A

187. (D)
Tr

Ae
Ch

I.
II.

III.
IV.

188. (C) 3 6 4 [nf{k.kkorhZ fn'kk esa ?kqekus ij]
  
 3 1 5

  2

Li"V :i ls] ge dg ldrs gS fd 4] 5 ds foifjr lrg
ij gSA
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189. (C) v{kj    B  E A   C

LFkku     2   5 1    3

       
(2 × 5) × (2 + 5) = 70 (1 × 3) × (1 + 3) = 12

190. (D) foKkiu lacaf/ O;olk; djus okys cfu;k gksrs gS vkSj
vijk/ lacaf/r O;olk; djus okys vijk/h gksrk gSA

191. (B) dFku yksxksa ls vuqjks/ djrk gS fd uhps tkrs oDr fyÝV
dk iz;ksx u djsA bldk rkRi;Z ;g gSA fd fyÝV dk iz;ksx
mQij gksuk pkfg, rFkk vuqjks/ tkus ds fy, blfy, fd;k
x;k gS D;ksafd uhps tkus dh vis{kk mQij tkus esa vf/d
dfBukbZ gksrh gSA blfy, gekjk fu"d"kZ gSA fd dsoy dFku
II varjfufgr gSA

192. (B)2 * 3  23 + 32 = 8 + 9 = 17  172 = 289
3 * 4  33 + 42 = 27 + 16 = 43  432 = 1849
2 * 4  23 + 42 = 8 + 16 = 24  242 = 576

193. (C) firk vkSj ekrk vfHkHkkod gksrs gS ysfdu os nks vyx&vyx
bkdbZ gSA

194. (B) iSVuZ gS 1, 2, 3, 4, 5.

vr% yqIr in = 360  1 = 360.

195. (B) iSVuZ gS × 3, + 4, × 5, + 6, × 7, ......

vr% yqIr in = 1022 + 8 = 1030.

196. (B)MOUSE

197. (B) tc jkgqy dk tUe gqvk Fkk mlds HkkbZ dh vk;q = 6 o"kZ

mlds firk dh vk;q = (6 + 32) years = 38 years

mlds ekrk dh vk;q = (38 – 3) years = 35 years

mlds cgu dh vk;q = (35 – 25) years = 10 years.

198. (D)

199. (A) tc nh xbZ iz'u vkd`fr dks eksM+dj ckWDl (?kukHk)

cuk;k tkrk gS] rks nks vk;rdkj Nk;kafdr lrg ,d nwljs

ds foifjr nks vk;rdkj liQsn lrg ,d nwljs ds foifjr

vkSj nks oxkZdkj lrg (,d Nk;kafdr rFkk nwljk liQns)

,d nwljs ds foifjr gksrs gSA Li"Vr% vkd`fr (2) vkSj

(4) esa of.kZr ?kukHk laHko ugha gS D;ksfd izR;sd vkd`fr

esa nks vk;rkdkj lrg ijLij vklUu gSA blfy, vkd`fr

(1) vkSj (3) esa okf.kZr ?kUkkHk laHko gSA
200. (C)
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Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

1. (C)
2. (B)
3. (C)
4. (D)
5. (D)
6. (B)
7. (A)
8. (C)
9. (D)
10 (D)
11. (B)
12. (B)
13. (A)
14. (B)
15. (C)
16. (B)
17. (A)
18. (B)
19. (B)
20. (C)
21. (B)
22. (C)
23. (D)
24. (B)
25. (B)

26. (B)
27. (A)
28. (D)
29. (D)
30. (C)
31. (A)
32. (D)
33. (A)
34. (D)
35. (C)
36. (C)
37. (B)
38. (A)
39. (C)
40. (D)
41. (A)
42. (B)
43. (B)
44 (A)
45. (B)
46. (A)
47. (A)
48. (D)
49. (D)
50. (C)

51. (C)
52. (B)
53. (B)
54. (C)
55. (D)
56. (D)
57. (B)
58. (C)
59. (A)
60. (C)
61. (C)
62. (A)
63. (A)
64. (A)
65. (B)
66. (B)
67. (D)
68. (B)
69. (A)
70. (A)
71. (D)
72. (B)
73. (B)
74. (C)
75. (C)

76. (D)
77. (D)
78. (A)
79. (B)
80. (B)
81. (D)
82. (A)
83. (B)
84. (B)
85. (A)
86. (A)
87. (D)
88. (B)
89. (C)
90. (C)
91. (B)
92. (A)
93. (D)
94. (C)
95. (B)
96. (A)
97. (C)
98. (A)
99. (D)
100. (D)

101. (B)
102. (D)
103. (B)
104. (A)
105. (D)
106. (B)
107. (A)
108. (C)
109. (C)
110. (B)
111. (B)
112. (A)
113. (D)
114. (B)
115. (D)
116. (C)
117. (A)
118. (A)
119. (C)
120. (B)
121. (C)
122. (B)
123. (A)
124. (B)
125. (D)

126. (A)
127. (C)
128. (C)
129. (C)
130. (B)
131. (C)
132. (C)
133. (C)
134. (B)
135. (D)
136. (B)
137. (A)
138. (B)
139. (A)
140. (D)
141. (A)
142. (B)
143. (C)
144. (A)
145. (B)
146. (D)
147. (A)
148. (C)
149. (D)
150. (B)

151. (B)
152. (A)
153. (A)
154. (C)
155. (C)
156. (A)
157. (C)
158. (D)
159. (D)
160. (B)
161. (D)
162. (B)
163. (A)
164. (B)
165. (B)
166. (C)
167. (C)
168. (D)
169. (C)
170. (D)
171. (C)
172. (D)
173. (C)
174. (D)
175. (C)

176. (C)
177. (B)
178. (B)
179. (B)
180. (C)
181. (A)
182. (C)
183. (D)
184. (B)
185. (B)
186. (D)
187. (D)
188. (C)
189. (C)
190. (D)
191. (B)
192. (B)
193. (C)
194. (B)
195. (B)
196. (B)
197. (B)
198. (D)
199. (A)
200. (C)

ANSWER KEY - 14


